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Zástupci Pardubického kraje předali v pátek v Užhorodě sanitní vozidlo vyřazené ze
Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje. Vůz, který byl vyřazen v rámci
pravidelné obměny vozového parku, nyní najde uplatnění mimo jiné v Centru pro plicní
nemoci Zakarpatské oblastní rady. Hejtman Martin Netolický během návštěvy jednal rovněž
s nejvyššími představiteli civilní i vojenské správy tohoto regionu.

„Při pravidelné obnově vozidel zdravotnické záchranné služby vždy zvažujeme, jak naložit s těmi,
které jsou sice vyřazeny z našeho provozu, ale jejich technický stav umožňuje další využití ve
zdravotnictví. V minulosti jsme již předali sanitní vozy například do Koločavy či Perečína. Letos jsme
dva vozy darovali také dvěma municipalitám na jihu Albánie. Tento konkrétní automobil bude sloužit
zejména pro sekundární převoz pacientů v rámci plicní nemocnice zřízené Zakarpatskou oblastní
radou. Je plně vybaven potřebnými technologiemi, a je tak připraven na různé typy zásahů,“ uvedl
hejtman Martin Netolický.

Ředitel Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje Igor Paar doplnil, že i přes vyšší nájezd
kilometrů jsou tato vozidla ve velmi dobrém technickém stavu: „Vyřazovaná vozidla třídíme do tří
kategorií. První kategorie zahrnuje vozy určené k úplnému vyřazení, zpravidla na náhradní díly.
Druhá skupina slouží pro nezdravotnické účely, například pro potřeby různých spolků. Třetí
kategorie zahrnuje sanitky, které je možné i nadále provozovat v rámci zdravotnické záchranné
služby. Vůz, který jsme předali v Užhorodě, je deset let starý a má najeto přes 200 tisíc kilometrů.
Všechna vozidla z evidence vyřazujeme až poté, co máme zajištěné nové stroje.“ Paar spolu s
hejtmanem navštívili vedle Centra pro plicní nemoci i další zdravotnická zařízení v regionu.

Součástí návštěvy byla i kontrola dodávky téměř 80 polohovatelných postelí do psychiatrických
nemocnic v Užhorodě a Berehovu. Tyto postele byly vyřazeny z majetku léčebného ústavu
Albertinum Žamberk. „Původně jsme chtěli tyto postele vyřadit již před několika lety, ale po začátku
války na Ukrajině jsme je využili pro nouzové ubytování uprchlíků. V první polovině letošního roku
byly převezeny na Zakarpatí, kde nyní slouží na odděleních psychiatrických nemocnic v Užhorodě a
Berehovu,“ uvedl hejtman s tím, že v rámci krajských organizací o tyto postele nebyl zájem, a jinak
by došlo k jejich likvidaci.

V rámci pracovní cesty do Zakarpatí proběhlo také jednání s předsedou Zakarpatské oblastní rady
Romanem Sarajem a zástupcem oblastní vojenské administrativy Miroslavem Bileckým. Diskutovalo
se o společných projektech realizovaných s finanční podporou Pardubického kraje. Mezi ně patří
například rekonstrukce střechy základní školy v Koločavě, oprava střechy polikliniky v Syněvirské
Poljaně, výměna topného systému ve škole ve Velkém Berezném nebo dokončení výměny vytápění v
Jasini. „Veškeré projekty jsou realizovány prostřednictvím dobročinného fondu ViZa a s podporou
Kraje Vysočina. O průběhu realizace pravidelně dostáváme zprávy i fotodokumentaci a dochází
rovněž k fyzické kontrole,“ doplnil hejtman. V rámci návštěvy zavítal i na stavbu Rehabilitačního
centra 4.5.0., jehož výstavbu kromě některých českých krajů podporuje také Ministerstvo
zahraničních věcí České republiky
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